

耐性等候

你当默然依靠耶和華，耐性等候祂.....

太 37: 7

我时常进出医院，每次大都要呆上两小时左右。在等待的当儿显得特别漫长，而感烦躁，等待的滋味确不好受，这时格外需要忍耐及平静安稳的心。

这让我想到亚伯拉罕，神曾跟他立约，将赐给他一个亲生儿子承受一切应许，和极其繁多的后裔，如地上的尘沙，天上的众星。（创 13: 16, 15: 5）可是十年过去了，他们苦等了十年，撒莱还是一无所出，于是就提议要丈夫纳婢女夏甲为妾得子。亚伯拉罕听从妻子的话，用人属血气的方法生下以实玛利。信心之父在信心上失足了，他以为这就是神成全祂应许的方法，而铸成大错，造成严重的恶果，冲突、苦毒、仇恨、不公平等等的家庭悲剧产生了，甚至延续到数千年后的现今。（以实玛利的后代亚拉伯人与以撒的后代以色列人世代为仇）。

在我们基督徒的生活中，也常象亚伯拉罕一样，在没有寻求神旨意之前，便急着去作事，跑在神的前头，以致招来许多不必要的烦恼，这反映出若以人为的方式，来取代神的标准，不论我们的目的和动机是何等纯正。若所用的方法不对，神也不会悦纳，也为自己带来很多痛苦。

唯愿我们能耐性等候神的时间个指示，不仗自己的智慧和办法作事，专心仰赖祂，祂必指引我们的路。